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Notulen

● Jan Dirk opende de vergadering en vertelde dat dit de laatste keer is dat hij voorzit.
● Punt 2 van het verslag ALV dd 5 juli 2023, moet 13 december 2022 zijn. Voor de rest 

stemt de ALV in met het verslag. 
● Begroting 2024 is doorgenomen. Het bedrag voor KVO is in 2024 hoger, omdat er 

een hercertificering plaats moet vinden in 2024. Daar komt bij dat de gemeente niet 
meer financieel bijdraagt aan KVO. De ervaring leert dat we minder geld uitgeven in 
de realisatie tov de begroting. 

● Niemand meldt zich tijdens de ALV aan als lid voor het bestuur. Dat betekent dat na 
het vertrek van Jan Dirk het bestuur uit drie personen bestaat. Dat is het minimum 
wat nodig is. Het verzoek aan eenieder is om toch eens na te denken of het geen 
goed idee is om lid te worden van het bestuur. Of daar iemand voor te motiveren. 
Met meer mensen in het bestuur kunnen we meer realiseren. P.s.: na de vergadering 
meldde zich toch nog iemand aan als bestuurslid. Binnenkort stelt hij zich voor.

● Jan Dirk neemt afscheid als bestuurslid en voorzitter en krijgt het erelidmaatschap 
van de vereniging aangeboden. 

● Het bestuur heeft besloten dat Ron Hogendoorn per direct de nieuwe voorzitter wordt 
van de vereniging. Hij wil dat aangaan voor de komende vier jaar. 

● Dit jaar gaan we hercertificeren voor het Keurmerk Veilig Ondernemen (KVO). Dat 
gaat veel inzet kosten, omdat er vanuit de gemeente weinig inbreng komt. Aan alle 
ondernemers dan ook de vraag om mee te werken en de website in de gaten te 
houden en ook de enquête mbt de KVO straks in te gaan vullen. Stimuleer ook ajb je 
collega ondernemers om actief te zijn mbt het KVO. De grote knelpunten zijn 
parkeren, groenvoorziening en verkeersveiligheid. Daar is vanuit de vereniging veel 
aandacht voor. Vanuit de gemeente moet hier nog wel wat gebeuren. Blijf dan ook 
het bestuur van de vereniging informeren over (nieuwe) knelpunten, zodat het 
bestuur deze kan verzamelen en mee naar de gemeente kan gaan. Aan Huschka 
hebben we een goede partner die graag met ons samenwerkt om het veilig te 
houden op het bedrijventerrein. Er zijn te weinig parkeerplaatsen op het 
bedrijventerrein. Dat blijft een belangrijk item in de gesprekken met handhaving. Wij 
vinden dat er meer gehandhaafd moet worden en daar blijven we de gemeente op 
aanspreken. 

● Peet van Os geeft aan dat tijdens een gesprek met wethouders in november 2023 is 
aangegeven door de wethouders dat er de komende 10 à 12 jaar geen verdere 
ontwikkeling gaat komen wat betreft de uitbreiding/transitie van het bedrijventerrein. 
Dit blijft echter een belangrijk punt van aandacht van de vereniging. Ook een 
belangrijke reden waarom we graag uitbreiding van het bestuur willen, zodat we 
voldoende aandacht kunnen blijven geven aan dit soort belangrijke onderwerpen 
voor het bedrijventerrein. 

● Verder is er geen gebruik gemaakt van de rondvraag.



De vergadering sluiten we af om 20.30 uur en gaan we verder met het informele dee,l de 
nieuwjaarsborrel.

Actiepunten
● Verdachte omstandigheden e.d. graag blijven melden aan gemeente dan wel politie. 

Maar meld het ook via info@bedrijventerreinzoutman.nl. Wij kunnen in individuele 
gevallen niets betekenen, maar door meldingen te verzamelen kunnen wij als 
vereniging gerichter afspraken maken met gemeente en politie in het kader van het 
KVO.

● Meld je ajb aan als lid van het bestuur van de vereniging. 
● Meld knelpunten mbt bijvoorbeeld parkeren, groen en verkeersveiligheid via 

info@bedrijventerreinzoutman.nl, zodat het bestuur alles kan verzamelen en daar 
mee naar de gemeente kan blijven gaan.
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